

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ: **Νευρογενείς Διαταραχές Ομιλίας- Παιδιά**

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Νικόλαος Λίτινας.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 13 – 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019 ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 11:00- 17:00.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 100€ ΜΕΛΗ - 120€ ΜΗ ΜΕΛΗ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ:

1^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:

Θεωρητική αναφορά στα επίπεδα κινητικής οργάνωσης, τους τύπους δυσαρθρίας, τα χαρακτηριστικά των δυσαρθριών, τα αντανεκλαστικά, την κινητική και αισθητηριακή οργάνωση, την εγκεφαλική παράλυση, την αξιολόγηση και τις θεραπευτικές προσεγγίσεις.

2^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ:

Παρουσίαση και ανάλυση περιστατικών (video- θεωρητικά). Συζήτηση, προσεγγίσεις, επιλογές, πρόγνωση.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

- Απευθύνεται σε επαγγελματίες λογοπεδικούς με ή χωρίς εμπειρία στις παραπάνω διαταραχές.
- Ο αριθμός συμμετεχόντων είναι 20 άτομα (10 ομάδες των 2 ατόμων).
- Το εργαστήριο **απαιτεί** την ενεργή συμμετοχή των συμμετεχόντων στη συζήτηση των περιστατικών και η κάθε ομάδα θα παρουσιάζει την ανάλυση των περιστατικών της στους υπολοίπους.
- Οι συμμετέχοντες μπορούν να φέρουν περιστατικά τους σε video κατά προτίμηση, για να παρουσιαστούν και ν' αναλυθούν.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ Ο Νίκος Λίτινας απεφοίτησε (1985) από το Governor's State University στο Σικάγο Η.Π.Α. με το μεταπτυχιακό τίτλο (M.S.) στις Διαταραχές Επικοινωνίας. Οι βασικές του σπουδές έγιναν στην Ψυχολογία στο πανεπιστήμιο του Illinois στο Σικάγο Η.Π.Α. Από το 1985 εργάζεται στο ιδιωτικό του γραφείο όπου ασχολείται με παιδιά που εμφανίζουν βαρηκοΐα/ κώφωση, με παιδιά που εμφανίζουν φωνολογικές διαταραχές και καθυστέρηση στο Λόγο/ Ομιλία, νευρογενείς διαταραχές ομιλίας καθώς και με διαταραχές σίτισης. Από το 1989 μέχρι το 2002 εργάστηκε στο Χατζηπατέριο ΚΑΣΠ. Τον Ιανουάριο 2003 ανέλαβε ως εξωτερικός συνεργάτης τον τομέα της λογοθεραπείας στο πρόγραμμα του Χατζηπατερείου, ΤΗΛΕ-ΚΑΣΠ. Ως εισηγητής, έχει συμμετάσχει σε συνέδρια καθώς και στα προγράμματα ΚΕΚ-ΕΛΕΠΑΠ(1999-2001).

Έχει παρακολουθήσει ποικίλα σεμινάρια σχετικά με θεραπευτικές τεχνικές όπως: Bliss, Makaton(εκπαιδευτής), φωνολογίας, κοχλιακών εμφυτευμάτων, νευροεξελικτικής αγωγής κ.α. Από το 2006 μέχρι 2014 εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης (καθηγητής εφαρμογών) στο Τ. Ε. Ι. Πατρών στο τμήμα λογοθεραπείας με αντικείμενα διδασκαλίας τις Νευρογενείς Διαταραχές Ομιλίας, τις Διαταραχές Κατάποσης και τον Τραυλισμό. Επίσης για μία διετία ήταν επόπτης στην κλινική του ΤΕΙ.

**ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Π.Σ.Λ – Λ
ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 50 & ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Τηλ. 210 -777 9901 φάξ 210 – 777 9922
info@logopedists.gr www.logopedists.gr**

